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Workshop as Valuable Experience

Overall, the workshop was a valuable experience.
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Figure 2:  Workshop as Valuable Experience



Increase in Knowledge of Topics

The workshop has increased my knowledge of the workshop topics.
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Figure 3:  Increase in Knowledge of Topics



Information for Work Use

The workshop provided interesting information that | can use in my
work.
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Figure 4. Information for Work Use



Ease of Navigation

The workshop Web site was easy to navigate.
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Figure 6:  Ease of Navigation



Convenience for Discussion

The online workshop is a convenient method for discussion.
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Figure 7. Convenience for Discussion



Ease of Access to Presentations

The presentations were easy to access and view.
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Figure 8:  Ease of Access to Presentations



Interaction with Experts

Interaction with the experts was helpful.
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Figure 9:  Interaction with Experts



Workshop Length

The length of the workshop was:
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Figure 10: Workshop Length



Logging in to the Workshop

How many times did you log in?
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Figure 11: Logging in to the Workshop



Prior Workshop Experience

How many online workshops/courses had you taken before?
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Figure 12: Prior Workshop Experience



